



# НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

СЕНТЯБРЬ 2012 года № 09/34

Нынешним летом в районе Восточный оборудованы две чудесные дворовые территории — у дома 28 по улице Девятое Мая и во дворе домов 16-18 по улице Главная. На обоих имеется несколько зон — спортивная, по две игровые для детей разных возрастных групп и отдыха для представителей старшего поколения...

Когда в городе объявили конкурс на лучший междворовый игровой комплекс «Лучший дворик детства», перед главой управы Виктором Ивановским встал вопрос: какой из двух объектов выставить на окружной этап? На его взгляд, оба хороши, правда, на улице Главная чуть-чуть лучше. И зелени больше, и малые архитектурные формы интереснее... Даже альпийская горка имеется — подобной нигде в Восточном больше нет... Посоветовался со специалистами районной инженерной службы; заслушал мнения депутатов муниципального Собрания; поговорил с жителями и подал заявку на двор у домов 16-18 по Главной. Через некоторое время здесь появилась окружная комиссия и внимательно осмотрела территорию. На очередном оперативном совещании в префектуре ВАО заместитель префекта Олег Пильщикова объявил о победе Восточного в окружном этапе. Дворовая территория по Главной (на снимке) заняла третье место.

По информации главы управы, по условиям конкурса ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный» полученную премию направит на дальнейшее обустройство этого двора.

Наш корр.



## Уважаемые жители!

Российским фондом поддержки детей и их родителей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, введен единый общероссийский номер детского телефона доверия:  
**8-800-200-0122.**

При обращении на телефон доверия подростки и их родители могут получить бесплатную психологическую помощь. Дополнительная информация о телефоне доверия размещена на сайте: [www.fond-detyam.ru](http://www.fond-detyam.ru)

## С Днем

### старшего поколения!

Дорогие жители района Восточный! Во все времена в обществе с особым почтением относились к старшему поколению. За вашими плечами много больших дел. В эти дни мы особенно остро чувствуем свой долг перед вами, сделавшими все для того, чтобы мы могли жить и работать под мирным небом. Мы, в свою очередь, стараемся помогать вам, сделать вашу жизнь проще, ярче и насыщеннее.

Желаем вам крепкого здоровья, жизненной энергии, благополучия, отзывчивости, любви и понимания!



## С Днем учителя!

Дорогие педагоги! Сердечно поздравляем учителей, преподавателей, воспитателей, педагогов дополнительного образования с профессиональным праздником — Днем учителя! Будьте здоровы и счастливы! Пусть ваша профессия приносит вам радость самореализации и способствует раскрытию ваших талантов. Ведь только талантливые Учителя способны вырастить талантливых учеников!

Желаем вам и вашим близким всех благ!

Глава управы района Восточный Виктор Ивановский  
И.о.руководителя ВМО Восточное в г. Москве

Николай Огурцов

Депутаты ГД РФ, фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Антон Жарков, Виктор Звагельский

Заместитель Председателя Московской городской

Думы, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

в МГД Андрей Метельский,

депутаты МГД, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,

Петр Ивановский, Виктор Кругляков, Вера Степаненко

## Уважаемые жители!

С планом развития района Восточный вы можете ознакомиться на сайте управы [www.uprava-vostochniy.ru](http://www.uprava-vostochniy.ru), с планом развития ВАО в целом — на портале префектуры ВАО [www.vao.mos.ru](http://www.vao.mos.ru)

Управа района Восточный

# ВСЕГДА РАДЫ ПОМОЧЬ

## Забота о ветеранах

С одной стороны, вспоминает заместитель главы управы Ирина Луканова, как представитель льготной категории он имел право на помощь. С другой, скажем мягко, аппетиты росли... О сложившейся ситуации узнали в районном совете ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

Вместе с сотрудниками управы и социальных служб активисты проверили по документам, что заявитель получил за последние полгода, затем встретились с ним и объяснили, что в районе есть более нуждающиеся люди. Ему ли обижаться на невнимание: на все районные мероприятия приглашают; к праздникам выдают продовольственный набор; косметический ремонт в квартире сделали; бытовой техники правильно поняли и извинились перед районной администрацией. К счастью, подобные случаи в Восточном редки...

Сегодня на учете в районном совете ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, который объединяет две первичные организации — в поселке Акулово и в Восточном, — состоит чуть более

Некоторое время назад один из жителей Восточного засыпал районную администрацию просьбами. И с каждым разом пожилой человек выставлял все новые и новые требования...

двухсот человек. Его председатель — участник Великой Отечественной Николай Михайлович Коновалов — весной нынешнего года по состоянию здоровья покинул этот пост, на него заступил ветеран Вооруженных сил Юрий Васильевич Стебаков. Приняв дела, он в первую очередь решил внести данные в членах общественной организации в память компьютера. Так, по его мнению, легче вести учет льготников и оказываемой им помощи. Бумажная работа, утверждает общественник, отнимает много времени. Хотя при этом не отрицает: ничто не может заменить живого человеческого общения. Потому-то и стали такими популярными в районе поздравления долгожителей-ветеранов на дому главой управы или его заместителем. Тех, кто не отмечает круглой даты, поздравляет председатель совета.

Каждый вторник с 10.00 до 12.00 в помещении

совета ветеранов, расположенном в доме 14а по улице Девятого Мая, ведется прием. Довольно часто небольшой кабинет превращается в своеобразный штаб.

— Ветераны — наши первые помощники, — подчеркивает Ирина Луканова. — В этом

году они обошли все дворовые территории и дали в управу свои предложения по их обустройству. Такую же активность проявили и во время выборов в марте нынешнего года, агитируя представителей старшего поколения принять в них участие; постоянно помогают в организации встреч населения с первыми лицами района и округа. Они у нас молодцы! Совместными усилиями мы решаем много проблем.

Вера ЕНИКЕЕВА



Юрий Васильевич Стебаков советуется с активистами

# ДЕНЬ ГОРОДА

*Праздник в Восточном*

Воздушные шары, музыка, множество гостей... Оживление царило первого сентября на стадионе спорткомплекса ГБУ г. Москвы «ЦСП по игровым видам спорта «Измайлово» (улица Западная, дом 166) — здесь состоялось мероприятие, Олимпийский день, организованное управой района Восточный и ЦСП в рамках праздника, посвященного Дню Москвы.



На торжественной церемонии открытия выступили глава управы Виктор Ивановский, который зачитал приветственное письмо префекта Восточного административного округа Николая Ломакина, и.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов, депутат Московской городской Думы Петр Ивановский, генеральный директор ЦСП Виталий Троицкий, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» ВАО г. Москвы Елена Хаустова. Наиболее активным жителям и руководителям предприятий были вручены почетные грамоты и благодарственные письма.

Желающих провести этот день под знаком спорта и принять участие в веселых состязаниях оказалось довольно много: на стадион пришли родители с детьми, школьники во главе с классными руководителями, пенсионеры. Пожилые люди танцевали вместе с малышами на площадке перед сценой, где выступали артисты. Кстати, зажигательные песни исполняли не только профессиональные артисты — ансамбль народной песни «Талица», солисты Ольга Рыбникова, Павел Соколов, — член молодежного совета Вика Рудович удивила присутствующих прекрасным голосом.

Ребята из совета помогли организаторам. Они пригласили специалиста по нанесению аквагрима, которая пользовалась большим успехом у детворы, девочки и мальчишки обступили ее плотной группкой; также оценивали произведения участников конкурса детского рисунка. Юные жители Восточного увлеченно рисовали цветными мелками на асфальте. Темой для них, конечно же, были День города и спорт, так что изображали и стены Кремля, и Останкинскую телебашню, и олимпийские кольца, велосипеды, мячи, ракетки и т.д. Победителями стали Таня Верба, Оля Савина и Андрей Пронин, каждый получил альбом для фотографий и дневник, который пригодится им в этом учебном году.

Кроме того, в программе было еще много всего интересного: соревнования по теннису, мини-футболу, хоккею на траве, эстафеты, викторина «Олимпийская Москва», где были вопросы как об играх 1980 года, так и о тех, что закончились совсем недавно.

Чтобы пройти первую эстафету, нужно было взять маршрутный лист со списком заданий, которые предстояло выполнить под руководством ведущих спортсменов центра. Участники чеканили теннисным мячом, проезжали на велосипедах между конусами, за несколько секунд расставляли на доске шахматные фигуры, бросали мяч в баскетбольное кольцо... Глаза горели азартом. Если получалось справиться с заданиями, за каждое из которых начислялись баллы, то ребята получали талон и меняли его на сладкий приз — мороженое.

Елена ВАСИЛЬЧЕНКО

## В Москве формируются списки кандидатов в присяжные заседатели

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 28 августа 2012 г. № 437-ПП «О составлении в городе Москве общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы для Московского городского суда, Московского окружного военного суда и Третьего окружного военного суда» префектура и управы районов Восточного административного округа города Москвы начали работу по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы. Окончание составления списков — 20.12.2012 г. Списки формируются на основе персональных данных об избирателях, входящих в информационные ресурсы Государственной автоматизированной системы «Выборы», путем случайной выборки установленного числа граждан.

Участие в качестве присяжного заседателя в суде — это гражданский долг и почетная обязанность. Администрации районов уведомляют население о включении в списки присяжных заседателей. Каждый гражданин в возрасте от 25 до 65 лет может быть включен в список присяжных заседателей. При этом из числа отобранных граждан исключаются лица, имеющие непогашенную или

неснятую судимость, недееспособные, состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансере, граждане также исключаются из списка по состоянию здоровья (подтвержденному медицинскими документами). Не могут стать присяжными заседателями лица, замещающие государственные или выборные должности в органах местного самоуправления, военнослужащие, судьи, прокуроры, следователи, дознаватели, адвокаты, нотариусы или сотрудники органов внутренних дел, имеющие специальные звания, судебные приставы, священнослужители.

После проверки списки утверждаются и направляются в суды, далее суды самостоятельно организуют работу с данными присяжными заседателями, по мере необходимости приглашая их на слушания. Время работы в качестве присяжного заседателя оплачивается в соответствии с законодательством. Работодатель любой формы собственности обязан предоставлять возможность для участия в качестве присяжного заседателя на судебных слушаниях с сохранением места работы и среднего заработка.

Подготовлено управой района Восточный

## «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» С ГЛАВОЙ УПРАВЫ ВИКТОРОМ ИВАНОВСКИМ

*Точные сроки начала реконструкции не определены*

Состоялась очередная «Прямая линия» главы управы района Виктора Ивановского с жителями, организованная районной администрацией совместно с редакцией газеты «Наш район Восточный». Ниже публикуем ответы на вопросы, поступившие в ходе ее проведения.

— Наш дом 19а по улице Главная внесен в список фенольных. Как Вы понимаете, жить в нем опасно для здоровья. Виктор Сергеевич, скажите, пожалуйста, когда намечается его снос?

*Наталья Владимировна, улица Главная.*

— Начнем с того, что в управе отсутствует заключение о наличии фенольных примесей в составе материалов, из которых построен Ваш дом. Следовательно, Наталья Владимировна, говорить о том, что этот адрес попал в список фенольных, мы с Вами не можем. Однако не стоить расстраиваться. На основании постановления Правительства Москвы от 02.03.2010 г. № 180-ПП «О проекте планировки территории п. Восточный района Восточный города Москвы» многоквартирный дом по адресу: улица Главная, дом 19а, запланирован к сносу при новом строительстве. Реализация указан-

ного постановления рассчитана до 2020 года. В настоящий момент точные сроки начала реконструкции не определены.

— Виктор Сергеевич, в районе есть такие темные места, что, порой вечерами страшно ходить. Будут ли они освещены и в какие сроки?

*Ирина Петровна Говорова, улица Западная.*

— Совместно с депутатами муниципального Собрания и с учетом пожеланий жителей еще год назад управой района были определены и представлены в ГУП «Моссвет» адреса всех неосвещенных участков территории района, в том числе и вновь построенных парковок. В начале 2012-го утвержден перечень работ, состоящий из 77 адресов. На сегодняшний день дополнительные опоры освещения установлены только у домов 1, 3, 5 по улице Главная. Оставшиеся работы перенесены на 2013 год.

— Начинается строительство магазина по адресу: улица Главная, вл. 19б. Виктор Сергеевич, хотелось бы узнать, на каком расстоянии от соседнего жилого дома будет расположен этот торговый объект и как будет осуществляться парковка автотранспорта у магазина, а также организовано его движение на выезде из поселка?

*Владимир Петрович Кочнев, улица Главная.*

— Думаю, жителям не стоит беспокоиться. На основании разработанного Москомархитектурой градостроительного плана земельного участка

строительство магазина шаговой доступности определено на свободной от обязательств территории. Технико-экономические показатели объекта обеспечивают соблюдение градостроительных, санитарно-гигиенических и экологических требований. Что ж до парковки автомобилей для покупателей магазина, то она, уважаемый Владимир Петрович, запланирована со стороны Щелковского шоссе. Так что существующее движение автомобилей по территории района Восточный нарушено не будет. Скажу более — после окончания работ здесь выполнят компенсационное озеленение.

— Скажите, пожалуйста, как можно записаться к Вам на прием? У нас накопилось много вопросов, в том числе и по жилищно-коммунальному хозяйству, и хотелось бы их обсудить.

*Валентина Александровна Курятникова, улица Девятого Мая.*

— Обычно я и мои заместители ведем прием по понедельникам с 14.00 до 18.00. Тем не менее, Валентина Александровна, я бы Вам советовал все-таки предварительно записаться по телефону 8(499)780-9705.

Уважаемые жители! Напоминаем, что каждый первый четверг с 16.00 до 17.00 управа района совместно с редакцией газеты «Наш район Восточный» проводит «Прямую линию». На ваши вопросы по телефону: 8(499)780-9705 ответит глава управы района Восточный Виктор Сергеевич Ивановский. Кроме того, в этот же день с 17.00 до 18.00 можно пообщаться с ним через чат управы: [www.uprava-vostochniy.ru](http://www.uprava-vostochniy.ru).

Подготовлено главным специалистом управы района Восточный Мариной Анохиной

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ДЕТСТВА

*Задумок и идей много*

Для того, чтобы приучить к распорядку дня новеньких малышей и напомнить о нем остальным мальчикам и девочкам, администрация детского сада комбинированного вида № 2613 пригласила в гости известную в сказочном мире воспитательницу Мальвину. Но...

— Я — самый лучший наставник для ребяткишек! — вместо нее на сцену вышла Баба-яга в сопровождении Пирата. — Посмотрите, какого я внука вырастила! Забяйка, вредина и драчун!

И началось веселье! Вместе с волшебными героями дети сварили и съели обед, постирали и погладили белье, прятались от дождика в импровизированных домиках... Затем малышня пыталась отгадать каверзные загадки-обманки колдуньи и ее внука: — Кто в малине знает толк? Косопалый, бурый...

— Волк! — поспешили карапузы и, поняв свою ошибку, звонко рассмеялись. А чтобы ребята не запутались в словах, добрая Мальвинка начала помогать им.

— Кукарекает спросонок милый, добрый...

— Петух!

— Кто грызет на ветке шишку? Ну конечно, это...

— Белка!

Призами для самых маленьких стали воздушные шары, детишкам постарше вручили святающиеся в темноте браслеты. После мероприятия мальчишки старшей группы «Чародеи» поделились, кто им понравился больше:

— Баба-ежка и Пират! — закричали некоторые мальчуганы. — Они хоть и вредные, но такие смешные!

Девочкам же, наоборот, по душе пришлась Мальвина. Маленькие «чародейки» мечтают стать, когда выра-

стут, такими же красивыми и умными, как эта сказочная героиня.

— Важно, чтобы малыши не боялись в первый раз идти в детский сад, поэтому мы решили устроить такой необычный праздник, а помогли нам аниматоры. Хочется, чтобы посещение садика у ребят ассоциировалось с добрым волшебством! — говорит заведующая дошкольным учреждением Оксана Львова. — В нынешнем году мы набрали четыре новые группы, в них девятноста пять юных жителей поселка в возрасте от одиннадцати месяцев до трех лет. Всего же в шестнадцати группах нашего ДОУ воспитывается триста семьдесят детей.

Действительно, 2613-й — настоящий волшебный мир! В нынешнем году мамы и папы соорудили во дворе игровую композицию «Три поросенка», а сотрудники превратили один из газонов в «птичий двор»: здесь теперь «гуляют» очень похожие на настоящих куры, индюки, гуси и красавец-петух! Рядом с

пестрыми клумбами устроились гномы из сказки про Белоснежку...

— Для того, чтобы детишки изучали правила дорожного движения, на дорожках около корпусов нарисовали разметку, — делится заведующая. — В скором времени планируем открыть небольшую библиотеку и комнату

индивидуального развития, где мальчики и девочки Восточного начнут постигать азы компьютерной грамотности. Задумок и идей очень много, и пусть каждая из них станет сюрпризом для детей и их родителей!

Юлия АГЕЕВА





# ВЫБИРАЕМ ЗАНЯТИЯ ПО ДУШЕ

## День открытых дверей в «КОНТАКТЕ»

Художественная гимнастика, хореография, фитнес, тхэквондо, дзюдо, настольный теннис, вокал, рисование, английский язык... Дети с любопытством ходили по кабинетам и знакомились с преподавателями кружков и секций, а родители узнавали расписание и стоимость занятий. Ведь пришли они на День открытых дверей, ежегодно проводимый МБУ «Социально-досуговый центр» «КОНТАКТ».

В спортивный зал на первом этаже ребята заглядывали с любопытством. Еще бы, там проходили показательные выступления секции по тхэквондо: свое мастерство продемонстрировали мальчишки, уже имеющие зеленые, красные, синие пояса в этом виде восточного единоборства...

Сначала вновь прибывшие стояли в стороне, но, осмелев, начали подходить поближе к коврику и сами пробовать наносить удары. У пятилетнего Вани Трохина, например, получается. Будучи мальчиком активным, он и секунды не сидел на месте.

— Ему очень нравится борьба, — объясняет его мама Екатерина Акиншина. — Мы с мужем посоветовались и решили, что занятия по тхэквондо приучат его к дисциплине и будут полезны для здоровья. Может быть, еще в какой-нибудь кружок запишемся, пока не знаю... Все зависит от того, сколько времени и сил будет отнимать секция.

А вот двухлетняя Даша очень любит рисовать. С мамой она пришла подавать заявление в соответствующую студию, но оказалось, что девочку еще слишком мала. Однако педагог разрешила ей попробовать посетить одно из занятий новой группы «Петушки», которую посещают детки от трех лет и мастерят что-то вместе с родителями. Еще здесь есть «Веселая кисть» для ребят от четырех до шести лет и «Яркие краски» — семи — десяти.

Записаться на рисование желающих много, поэтому некоторым приходится отказываться. Да еще и родители не понимают, почему их «самого талантливого» сына или дочку не принимают в группу к ребятишками которые посещают ее второй год.

— Для того, чтобы чувствовался прогресс, малыши должны быть примерно одного возраста и уровня подготовки, — поясняет руководитель Влада Аленкова. — Если они станут ходить вместе с более старшими, им и самим будет не интересно, и другим мешать станут.

В театр песни «Хорошее настроение» берут с восьми лет. Его руководитель Галина Волчок уточняет, что раньше были и младшие группы, однако маленьким трудно сосредотачиваться на обязательных дыхательных и звуковых упражнениях. Они постоянно отвлекаются, тем самым эффективность занятий сводится к нулю.

— Мне больше нравится обучать искусству пения старших: они более послушные, целеустремленные, делают то, что от них требуется — рассказывает Галина. — Я работаю солисткой Академического ансамбля песни и пляски внутренних войск МВД России и Центрального пограничного ансамбля ФСБ РФ, поэтому мне бы хотелось не только учить на своих занятиях, но и учиться самой, так сказать, самосовершенствоваться.

...В кабинете, где проходила запись на английский язык, народу также собралось немало. Родители наперебой задавали преподавателю вопросы о программе, сколько раз в неделю ведутся уроки, когда дети смогут начать говорить на иностранном языке...

Проследовав далее, увидела невысокого мужчину в спортивном костюме, что-то эмоционально разъясняющего мамам и папам. Это тренер по дзюдо и настольному теннису Дмитрий Вяльцев. Он также набирал новые группы.

— Теннису я обучаю постольку-поскольку, — замечает он. — Во время перерывов ребята забегают в зал и просят поиграть. А я слежу за ними, подсказываю, как правильно держать ракетку, делать подачи и «подсечки»...

Дзюдо же он занимается серьезно. На Дне открытых дверей подробно проинформировал о группах — их четыре для разных возрастов, — методике тренировок, перспективах.

— Я считаю, что надо с раннего детства приучать к спорту, иначе в более старшем возрасте заставить детей прийти в секцию практически невозможно, — уверен Дмитрий. — Однако проводить разъяснительную работу с подростками стоит. Именно такая задача должна стоять перед директорами средних общеобразовательных школ, техникумов и колледжей. Но, к сожалению, многие из них даже не пускают меня на порог, чтобы я смог поговорить с ребятами и пригласить на занятия...

В общем, студий в «КОНТАКТЕ» хватает. Каждый мог выбрать занятие по душе. И пусть День открытых дверей уже прошел, но, по словам директора Татьяны Селивановой, спортивно-досуговый центр всегда открыт для юных поселковцев.

Инна НОТКИНА



Даня Зайцев в Петергофе

## БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ДАНИ ЗАЙЦЕВА

### Здравствуй, Санкт-Петербург!

Восьмилетнему жителю Восточного Дана Зайцеву надолго запомнится прошедшее лето. Вместе с домашними любимцами — немецким догом Ирмой и котом Кешей мальчик отдохнул на даче, затем побывал на Черном море... А в конце мая вместе с папой совершил удивительную поездку в Санкт-Петербург и на остров Валаам.

— Как и любые родители, с началом летних каникул я и моя жена Ирина озаботились тем, как организовать отдых нашего сына, — говорит глава семейства Геннадий Омах. — Мы обратились в сектор опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве с вопросом об организации отдыха для Дани. Через несколько дней с нами связался из управления Департамента семейной и молодежной политики города Москвы в ВАО и предложили путевку в город на Неве...

Большое путешествие Дани Зайцева и его папы началось с экскурсии по Петергофу. Всех гостей встречал артист, переодетый в Петра Великого.

— Больше всего мне понравились дворцы и каскадные фонтаны — их там очень много! — делится мальчик. — Не зря Петергоф считают мировой столицей этих сооружений.

Далее по маршруту — Ленинградский зоопарк. Там живет замечательный белый медвежонок! Было интересно наблюдать за тем, как он забавно играл с мячиком. А еще я прокатился верхом на лошади и покормил с рук козлят.

На следующий день поселковец побывал в Петропавловской крепости. По признанию Зайцева, сначала он побоялся заглядывать в камеры для особо опасных преступников — вдруг оттуда выскочит один из них? Но когда экскурсовод объяснил ему, что сейчас крепость является музеем, Дана решился и зашел в темное и сырое помещение. А ровно в полдень грянул выстрел пушки. Его гром эхом отразился от старинных стен здания.

На остров Валаам путешественники из Восточного добирались сначала на пароход, а потом на катере.

— Организаторы экскурсии позаботились о том, чтобы ребята не скучали во время поездки, — рассказывает отец Дани. — Для детей аниматоры подготовили очень интересные конкурсы и викторины. Например, нужно было сплести на газете, которую сворачивают вдвое после каждого тура. Таким образом, в финале детки пытались что-то исполнить на листочке меньше тетрадного.

К сожалению, из-за плохой погоды погулять по Валааму не представлялось возможным, но попасть в монастырь Преображения Господня удалось.

— А когда мы ехали обратно в Петербург, в Финском заливе я увидел во-о-т такую рыбу, — широко развел руки мальчонка. — Она ударила хвостом по воде!

В постоянных прогулках и экскурсиях недельная поездка в Северную Пальмиру незаметно подошла к концу.

— Хочется поблагодарить муниципалитет и управление Департамента семейной и молодежной политики города Москвы в ВАО за внимание к детям, — улыбается Геннадий Омах. — Оно было искренним!

Татьяна КОСИЦЫНА

Справка. По информации сектора опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве в период летних каникул отдохнули в детском оздоровительном лагере «Луново» (г. Кострома) и санатории «Радость» (г. Севастополь) трое подопечных из района Восточный.

### Внимание, конкурс!

► Муниципалитет Восточный информирует о проведении районного фотоконкурса «А из нашего окна — наша улица видна, двор, спортивная площадка и детишек кутерьма». К участию приглашаются жители района Восточный.

Присылайте свои фотоработы на [kultura81@yandex.ru](mailto:kultura81@yandex.ru). Прием фоторабот для участия в конкурсе проводится с 31 января по 2 ноября 2012 г. 9 ноября 2012 г. состоится подведение итогов и жюри объявит победителей. Положение о районном фотоконкурсе «читайте на сайте [www.vostochnoe-mo.ru](http://www.vostochnoe-mo.ru).

► При поддержке муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве на базе МБУ «СДЦ «КОНТАКТ» объявляется фотоконкурс «Милая мама» к Дню матери для всех семей и жителей района.

Для участия необходимо направить заявку и фотографию на электронную почту: [dosug.kontakt@mail.ru](mailto:dosug.kontakt@mail.ru) с 15 октября — 15 ноября 2012 г. с указанием обратного телефона. Фотографии победителей будут напечатаны в газете «Наш район Восточный», их наградят призами. С требованиями к фотографиям и положением конкурса можно ознакомиться на сайте муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве: [www.vostochnoe-mo.ru](http://www.vostochnoe-mo.ru), а также в группе на сайте «ВКонтакте»: МБУ «СДЦ «КОНТАКТ».

### Органы, осуществляющие защиту прав несовершеннолетних

◆ Московская городская межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав: 125032, улица Тверская, дом 13. Председатель комиссии: Печатинов Леонид Михайлович — заместитель мэра Москвы по вопросам социального развития. Ответственный секретарь комиссии: Котов Юрий Борисович. Контактный телефон: 8(495)633-6577 (в рабочее время). E-mail: [moskva.kdn@yandex.ru](mailto:moskva.kdn@yandex.ru)

◆ Уполномоченный по правам ребенка в городе Москве: 119019, улица Новый Арбат, дом 15, а/я 49. Бунимович Евгений Абрамович. Контактный телефон: 8(499)957-0585 (в рабочее время). E-mail: [info@ombudsman.mos.ru](mailto:info@ombudsman.mos.ru)

◆ Городской центр профилактики безнадзорности, преступности среди несовершеннолетних «Дети улиц» — консультирование, информирование несовершеннолетних. Контактный телефон: 8(495)637-5014 (в рабочее время). Факс: 8(495)637-4936.

◆ Единый общероссийский номер детского телефона доверия: 8-800-2000-122 (круглосуточно).

◆ Московская служба психологической помощи населению: 051 (круглосуточно).

◆ Городская круглосуточная приемная для несовершеннолетних Департамента социальной защиты населения города Москвы (оказание социальной и психологической помощи несовершеннолетним и их родителям): 8(499)975-2750; 8(495)607-1719; 8(495)607-0063; 8-926-211-1140.

◆ Городская круглосуточная мобильная служба по оказанию экстренной социальной помощи несовершеннолетним: 8-926-211-1150.

◆ Горячая линия по решению проблем безнадзорности и безнадзорности несовершеннолетних: 8(499)201-0650 (в рабочее время).

◆ Горячая линия по вопросам оказания социально-психологической помощи детям и семьям мигрантов, находящихся в трудной жизненной ситуации: 8(499)201-5947 (в рабочее время).

◆ Детский телефон доверия Департамента образования города Москвы: 8(495)624-6001 (круглосуточно).

◆ Горячая линия Департамента семейной и молодежной политики города Москвы: 8(499)722-0726 (с 9.00 до 21.00).

◆ Управление Уголовного розыска.

Контактные телефоны: 8(499)250-9810 (телефон службы доверия); 8(495)299-4614 (круглосуточно).

◆ Телефон доверия Управления наркоконтроля по городу Москве: 8(495)316-8655 (круглосуточно).

◆ Отделение по делам несовершеннолетних ОВД МВД России по району Восточный города Москвы: 8(499)780-5919.

◆ Уполномоченный орган в сфере опеки, попечительства и патронажа Муниципалитета ВМО Восточное в городе Москве: 8(499)780-9031.

Подготовлено муниципалитетом ВМО Восточное в г. Москве

## РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 21 июня 2012 года № 7/2

**«Об утверждении графика приема населения депутатами муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на второе полугодие 2012 года»**

В соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Закона города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве и Порядком организации и осуществления приема граждан депутатами муниципального Собрания внутригородского

муниципального образования Восточное в городе Москве, утвержденным решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 21 октября 2010 года № 10/3, муниципальное Собрание решило:

Утвердить график приема населения депутатами муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на второе полугодие 2012 года (приложение).

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Наш район Восточный»

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на И.о. руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Н.А.Огурцова.

И.о. Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Н.А. Огурцов

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 21 июня 2012 года № 7/2

**График приема населения депутатами муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на второе полугодие 2012 года**

№	Ф.И.О.	Часы приема	Место проведения приема
1	Борисова Наталия Арнольдовна	2-й вторник месяца 16.00-20.00	в муниципалитете, улица Девятого Мая, дом12, каб. №1
2	Давыдова Евгения Анатольевна	3-я среда месяца 17.00-19.00	в поликлинике городской больницы № 9, по адресу: улица Западная, дом 2, каб. 24
3	Дегтярева Ирина Владимировна	1-я пятница месяца 17.00-19.00	в библиотеке № 229, по адресу: улица Девятого Мая, дом 14
		2-я среда месяца 17.00-19.00	пос. Акулово, дом 2
4	Корябкина Наталия Владиславовна	2-я среда месяца 16.00-18.00	в средней общеобразовательной школе № 1021, улица Главная, дом 9а
5	Ларионов Сергей Викторович	1-й понедельник месяца 14.00-16.00	в муниципалитете, улица Девятого Мая, дом 12а, каб.15
6	Львова Оксана Васильевна	1-й вторник месяца 16.00-18.00	в муниципалитете, улица Девятого Мая, дом 12, каб. 1
		2-й вторник месяца 16.00-18.00	пос. Акулово, дом 2
7	Малинина Ирина Вячеславна	1-й четверг месяца 16.00-18.00	в муниципалитете, улица Девятого Мая, дом 12, каб. 1
8	Огульчанская Алена Васильевна	1-й и 3-й понедельник месяца 16.00-19.00	в муниципалитете, улица Девятого Мая, дом12, каб. 1
9	Огурцов Николай Анатольевич	4-й вторник месяца 16.00-18.00	в муниципалитете, улица Девятого Мая, дом 12, каб. 1
10	Сахаров Алексей Владимирович	1-я и 3-я среда месяца 13.00-17.00	пос. Акулово, дом 2

## РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 4 июля 2012 года № 8/2

**«О награждении Почетной грамотой внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»**

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», на основании решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 2 сентября 2010 года № 7/1 «О Почетной грамоте внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве» в целях поощрения граждан Российской Федерации за заслуги и достижения перед жителями внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве муниципальное Собрание решило:

1. За большой личный вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения, успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов во внутригородском муниципальном образовании Восточное в городе Москве, в связи с 50-летним юбилеем, наградить Почетной грамотой внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве:

1) Сазонову Татьяну Николаевну, учителя английского языка ГБОУ СОШ №1021.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на И.о. Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Огурцова Н.А.

И.о. Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Н.А. Огурцов

## РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 4 июля 2012 года № 8/1

**«О рассмотрении ходатайств по кандидатурам для занесения на Доску Почета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», на основании решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, на основании решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 29 апреля 2010 года № 4/3-1 «О «Доске Почета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве» в целях признания заслуг и морального поощрения граждан, чья жизнь и деятельность оказали существенное влияние на историю, экономику и культуру внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, муниципальное Собрание решило:

1. За многолетний и эффективный труд на благо жителей района, большой вклад в социально-экономическое, культурное развитие внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, авторитет, обретенный у жителей на основе личного примера плодотворной общественной, учебно-воспитательной, спортивной, хозяйственной деятельности, утвердить следующие кандидатуры для занесения на Доску Почета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве:

1. Беляева Людмила Федоровна, врач кабинета неотложной помощи и по совместительству врач-терапевт, ГБ № 9;

2. Воронкова Людмила Алексеевна, воспитатель ГБОУ СОШ № 1021, «Ветеран труда», «Отличник народного просвещения»;

3. Доронина Лариса Дмитриевна, воспитатель, ГБОУ детский сад № 2443, имеет медаль «Ветеран труда»;

4. Кулакова Клавдия Афанасьевна, ветеран ВОВ; «Ветеран труда»;

5. Кольничев Сергей Викторович, инженер 1-й категории технологической группы, Восточная станция водоподготовки Производственного управления «Мосводоподготовка» МГУП «Мосводоканал»;

6. Кондрашева Елена Михайловна, учитель начальных классов, ГБУ СОШ № 664, награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ»;

7. Кулаков Митрофан Иванович, ветеран Великой Отечественной войны, награжден орденом Отечественной войны II степени;

8. Лосев Василий Петрович, пенсионер, «Ветеран труда», «Заслуженный работник ЖКХ РФ», занесен в Книгу Почета МГУП «Мосводоканал»;

9. Нестерова Елена Юлиановна, заведующая отделом, ЦБС № 2 «Измайлово» библиотека семейного чтения № 229;

10. Никишин Владимир Яковлевич, ветеран, руководитель социально-бытовой комиссии совета ветеранов района Восточный;

11. Орлова Алиция Станиславовна, заместитель директора по воспитательной работе, ГБОУ СОШ № 448;

12. Рамазанова Зинаида Михайловна, специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания, ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный»;

13. Соколова Галина Сергеевна, пенсионер, «Ветеран труда»;

14. Харламова Надежда Ивановна, учитель физической культуры, ГБОУ СОШ № 1021, «Отличник народного просвещения»;

15. Чвилева Александра Васильевна, пенсионер, «Ветеран труда», «За доблестный труд».

16. Шкиотова Наталия Ивановна, учитель физкультуры, ГБОУ СОШ № 448;

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на И.о. Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Огурцова Н.А.

И.о. Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Н.А. Огурцов



Каждый следующий день ребятшек, которые посещали летний городской оздоровительный лагерь «Смайлик.ru», не был похож на предыдущий. Спортивные состязания, экскурсии, дискотеки... А незадолго до окончания смены мальчишки и девчонки стали актерами необыкновенного мюзикла «Музы-

## ШКОЛЬНЫЙ МЮЗИКЛ

кальная ферма», на премьеру которого удалось попасть и нашим корреспондентам...

— «Смайлик.ru» — не просто оздоровительный лагерь, а профильный — лингвистический, — поясняет его начальник, заместитель директора по воспитательной работе средней общеобразовательной школы № 1021 Наталья Пестова. — Практически все проводимые здесь мероприятия направлены на изучение английского и немецкого языков, которые преподают в нашем учреждении образования. Например, недавно мы превратили полдник в традиционную английскую чайную церемонию. Мюзикл не станет исключением: все его герои будут общаться друг с другом и петь только на иностранных языках, но для удобства зрителей за кулисами будет работать переводчик.

...Действие постановки развернулось на ферме МакДональда. Здесь царит волшебство: люди, животные, растения и даже звезды разговаривают друг с другом, танцуют и поют. В исполнении маленьких певцов прозвучали как хиты зарубежной поп-эстрады, так и реп-композиции, колыбельные, романсы...

По словам преподавателей немецкого и английского языков Натальи Корешковой и Ирины Ключниковой, которые также

присутствовали в зале, идея создания «Музыкальной фермы» принадлежит их воспитанникам. А поддержали ее вожатые отрядов — старшеклассники 1021-й.

— С коллегами, учителями английского, Марией Барановой и Татьяной Сазоновой мы также присоединились к подготовке этого действия, — улыбаются они. — Вместе с ребятами выбрали песни, перевели их, выучили. В непринужденной обстановке учащиеся лучше запомнили новые словосочетания и обороты, повторили пройденное. В получении результатов были заинтересованы сами дети, поэтому для воплощения этого проекта в жизнь потребовалось всего несколько занятий.

И старания юных жителей поселка оказались не напрасны! Лучшее тому подтверждение — аплодисменты зрителей. В канву спектакля успешно вплелись выступления гостей — «Бременских музыкантов» из ДМШ № 59 — аккордеонистов Игоря Меркулова и Ивана Степанушкина (на снимке) и пианистки Елены Вишневецкой. Под занавес вместе с участниками мюзикла они спели гимн лагеря — песню «Ты, да я, да мы с тобой».

Марина КУРНАЛИНА

## Поздравляем с Днем работников дошкольного образования!

Дорогие работники дошкольных учреждений! Среди вас нет случайных людей – в эту сферу приходят только те, для кого общение с детьми стало смыслом жизни.

Желаем вам крепкого здоровья, энергии, благополучия, отзывчивости, любви и понимания!

Глава управы района Восточный В.С. Ивановский  
И.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Н.А. Огурцов



### Поездка в воинскую часть



**Владимир Погорелов, командир взвода, Владимир Ковешников и его мама, Николай Огурцов в день принятия присяги**

Нынешней весной одиннадцать юношей из района Восточный покинули свой дом, чтобы пройти службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Отрадно, что все молодые люди сделали этот важный шаг добровольно.

— Впервые за многие годы нам не пришлось «охотиться» за отлынивающими призывниками, — говорит председатель совета ОПОП района Восточный Владимир Погорелов. — Наоборот, парни приходили сами и просились в армию! Считаю, что в этом процессе немалую роль сыграли профилактические мероприятия. Например, круглые столы, на которые приглашаются ветераны Великой Отечественной войны, демобилизованные граждане, родители солдат, сотрудники военного комиссариата. После такой встречи, прошедшей в начале апреля, число добровольцев увеличилось.

Чтобы будущие призывники имели представление о современной Российской армии, для них регулярно проводятся дни открытых дверей в военных частях округа и области. В канун призывной кампании юноши и их родители встречаются с членами призывной комиссии. Им разъясняют права и обязанности, знакомят с особенностями воинской службы.

— Мы стараемся учесть пожелания новобранцев при распределении по родам войск, — поясняет Погорелов. — Конечно, в ВДВ попадет не каждый, но в обиде не оставим!

...Володя Ковешников тоже мечтал стать десанником, но не прошел в элитный отряд. Поэтому попал в Рижский танковый полк, что дислоцируется в Коврове Владимирской области. А в июле и.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов, ответственный за призыв по району, специалист муниципалитета Сергей Конкин и Владимир Погорелов получили приглашение от земляка и его матери Любови Павловны принять участие в торжественной церемонии принятия присяги.

— Мы прибыли в часть рано утром, но уже в это время около контрольно-пропускного пункта толпились люди, — вспоминает председатель совета ОПОП. — Приехали сюда из Тверской, Воронежской, Ярославской и даже Нижегородской областей! Несмотря на дальнюю и утомительную дорогу, настроение у всех было приподнятое!

За несколько часов до начала мероприятия гостям предложили ознакомиться с жильем-бытьем в гарнизоне. В солдатском клубе им показали документальный фильм о полке. Далее отцам и братьям бойцов продемонстрировали образцы воинского обмундирования и снаряжения, а матерей успокоили: питание здесь не хуже, чем дома!

Примечательно, что хозяйственными работами на территории полка занимаются гражданские лица. По словам командиров, при годичном сроке службы использование новобранцев на кухне — непозволительная роскошь! Все время необходимо уделять боевой и строевой подготовке! А уборкой они занимаются лишь после учений на полигоне.

— Не забыли здесь о верующих молодых людях, — продолжает Погорелов. — Для них на территории гарнизона построена небольшая часовенка, службу в которой ведет полковой священник.

После небольшого концерта, организованного силами военнослужащих, настало время главного торжества. Под звуки гимна на плацу части выстроились те, кому предстояло присягнуть на верность Родине. С напутственными словами к ним обратились командир части, ветераны Великой Отечественной войны, священнослужители и родители.

— Я, Владимир Ковешников, торжественно присягаю на верность своей Родине — Российской Федерации! — после этих слов простой паренек из поселка Восточный превратился в настоящего воина, готового встать на защиту своего государства и народа...

Наконец прозвучало долгожданное «Вольно!», и новоиспеченным солдатам разрешили подойти к родным и близким. Как рассказал Володя, служит ему хорошо: и товарищи, и командиры оказались отличными людьми. Юноша гордится тем, что стал танкистом: уже три раза стрелял из танкового орудия и метал гранату!

Командование части, где проходит срочную Владимир, также довольно Ковешниковым: ответственный, вежливый, смелый!

В свою очередь, гости из муниципалитета порадовались успехам земляка, пожелали ему здоровья и удачи и напомнили, что в случае возникновения спорных или конфликтных ситуаций они готовы прийти на помощь.

— Надеюсь, что осенью на призывные пункты придут не меньше добровольцев, чем весной! — заканчивает нашу беседу Владимир Погорелов. — Ведь призывник из Восточного — это звучит гордо!

Виктория МИШАРИНА

Консультации жителей района по призыву на срочную службу в Вооруженные силы РФ проводятся ежедневно с 16.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья, в помещении районного совета ОПОП по адресу: улица Девятого Мая, дом 12. Телефон для справок: 8(499)780-1597.

# ПОЛВЕКА СЧАСТЬЯ И ЛЮБВИ

## Рецепт семейного долголетия

«Думаете, я бы одна сюда пришла? — смеется Лидия Николаевна Шерамыгина. — Ошибаетесь! Славик меня ни на шаг от себя не отпускает. Ревнивый очень!».

### «Разрешите пригласить Вас на вальс!»

Шел 1956 год...

— Девчонки, поторапливайтесь! Всех кавалеров разберут!

— Дай хоть коньки домой занести!

Лидочка вместе с подружками — двумя Нинками — только что приехала с катка в Сокольниках и теперь спешила на танцы в Сталинский поселок.

— Жили в деревне Черницыно, поэтому до поселка нам было рукой подать, — вспоминает женщина. — Там в пятидесятых располагалась большая танцевальная веранда. По вечерам молодежь приходила сюда танцевать...

— Разрешите пригласить Вас на вальс! — рядом с Лидой стоял невысокий молодой человек. Было видно, что парень немного стесняется.

— Пожалуйста, — промолвила девушка.

Возвращаясь домой, она рассказывала подружкам о Славе: ему семнадцать, учится в авиационном техникуме по специальности «технолог по горячей обработке металла», а живет вместе с отцом, матерью и тремя братьями в небольшом домике в деревне Щитниково...



**Супруги Шерамыгины сегодня**

— Мы не виделись примерно полгода, — берет слово Вячеслав Павлович. — Но я часто вспоминал Лиду. Каково же было мое удивление, когда повстречал ее вновь на танцплощадке!..



— Разрешите пригласить Вас на вальс! — стоящая к нему спиной худая девушка обернулась:

— Слава?

— Лидочка!...

### Свадьба

— Начали дружить, — улыбается Шерамыгина. — Нашему поколению не были присущи вульгарность, наглость и грубость, что имеют место быть в отношениях между современными юношами и девушками. Наоборот, мы держались очень строго!

Ходили в кино, театр, зоопарк...

В 1959 году Вячеслава призвали в армию. Он попал в ВВС. Тяжелые будни солдата скрашивали весточки от любимой.

— Я тоже писал ей письма, — смущенно признается пожилой мужчина. — Рассказывал о службе, Лида — об учебе в девятнадцатом медицинском училище, куда она поступила после девятого класса.

В октябре 1961 года он возвратился в Щитниково. Возлюбленная же к тому времени переехала жить в Кунцево, но расстояние не мешало им видеться практически каждый день.

Расписаться решили в апреле. Мама долго отговаривала Лиду. Быть может, боялась, что в большой семье жениха ее единственная дочка не

### Дом построил, дерево посадил, сына родил!

— В течение нескольких лет меня приглашали поработать на выборах в качестве секретаря избирательной комиссии, — продолжает хранительница домашнего очага. —



Но отказаться от этой деятельности пришлось, потому что Слава закатил такой скандал! Не хотел куда-то отпустить одну!

Даже после того, как она устроилась участковой медсестрой в поликлинику № 9, ревнивец вечерами ходил к пациентам вместе с ней. К слову, тут проработала Шерамыгина более тридцати лет. Многие жители знают ее как первоклассного специалиста, а коллеги до сих пор уговаривают снова надеть белый халат.

— Мы обслуживали не только Восточный, но и ИТР-городок, который располагался за Щитниковым. На служебной машине часто ездили до одиннадцатого переключателя на осмотр работников гидроузла, а это километров сорок от поселка!

Вячеслав Павлович всю жизнь трудился на «Вымпеле»: на пенсию вышел в должности начальника сварочного участка.

С наступлением лета Шерамыгины пропадают на огороде: выращивают овощи, фрукты, цветы.

— Это третий садовый участок, — говорит Лидия Николаевна. — Когда получили его, Славик первым делом поставил на нем домик. Поясно: на предыдущих двух он также соорудил дачки! Мой супруг выполнил план настоящего мужчины: дерево посадил, дом построил, а точнее, три, и сына родил!

### Секретов нет!

— Мы не можем друг без друга, — пожилые люди берутся за руки. — Знаете, какого-то рецепта семейного счастья у нас нет. Главное: уважение, забота и любовь!

За пятьдесят лет совместной жизни случилось многое: женили сына, невестка Леночка подарила двух внуков — Сашу и Настеньку. По возможности они приезжают к бабушке и дедушке в гости, и тогда большая семья Шерамыгиных собирается за праздничным столом. Заиграет музыка, и вновь, как много лет назад, Вячеслав Павлович подойдет к Лидии Николаевне:

— Разрешите пригласить Вас на вальс!

Татьяна КОСИЦЫНА



